
Какой предмет «лишний»?



�Величина – это то, что можно 
измерить, и результат 
выразить числом.

Килограмм.



1 килограмм 1 кг



Кто тяжелее – Медведь или Колобок?



Кто легче – Нюша или Крош?

Нас  нужно 
взвесить!

Вам 
потребуются 

весы



5 кг 2 кг

5 кг + 2 кг =

Масса арбуза - ____ килограммов

3 кг

3 



� Масса кошки 3 кг. А собака на 2 кг больше, 
чем весит кошка. Сколько весит собака?

Задача

Кошка – 3 кг
Собака – на 2 кг больше

? кг

1) 3 кг + 2 кг = 5 кг (масса собаки)
Ответ: Собака весит 5 кг


